

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

手拿汽油瓶扬言炸死村支书

当时还有20多村民在院里看电影，男子危害公共安全获刑一年半



本报泰安3月31日讯(记者侯峰 通讯员 张广岭 李大伟) 男子担心修路影响自己的养猪场，向村委反映此问题一直没回应，男子酒后竟然拿着含有汽油的瓶子，来到有20多村民看电影的村委大院里威胁，经劝说，危险品最终没有引爆。近日，经东平法院审判，男子因危害公共安全获刑一年六个月。

2014年，东平县某村规划修建公路，被告人王某认为该公路距离其经营的养猪场较近，会对养猪场的正常经营造成影响，向村支部书记李某反映情况，但是之后一直没有得到答复，王某对李某的不满也开始日渐加重。

2014年8月，在一次饮酒之后，借着酒气，王某酒后携带汽油、爆竹、空酒瓶、打火机等易燃易爆物品到某村村委会，找李某讨要说法。在村委会门口，王某与李某发生争吵，气愤之下王某不顾在村委会内看电影的二十多名村民的生命安全和村集体财产安全，将携带的物品搬至村委会院内，并声称要点燃引爆所带物品与李某同归于尽。

闻讯之后，警方迅速赶到现场，后在民警的劝说下，王某的心情开始恢复平静，不再有过激的行为。后经鉴定，王某携带至银山镇某村村委会的不明淡黄色液体中检出汽油成分。2014年12月，公诉机关认为被告人王某的行为触犯了刑法相关规定，构成以危险方法危害公共安全罪，提请东平法院依法判处。

法院审理后认为，被告人王某明知实施的发生危害公共安全的行为后果，基于报复世人的目的而放任危害结果的发生，其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。依据《中华人民共和国刑法》相关规定，以危险方法危害公共安全罪，判处被告人王某有期徒刑一年六个月。

房产仲裁联络处在建设大厦设立

本报泰安3月31日讯(记者 杨思华 通讯员 刘兆林 马鑫) 近日，记者从房管局获悉，为及时有效解决房产民事纠纷，化解社会矛盾，维护当事人的合法权益，泰安市设立首家房产仲裁联络处，拓宽了房产争议纠纷解决渠道。

据工作人员介绍，泰安仲裁委员会房产仲裁联络处由泰安仲裁委员会办公室直接领导和管理，受泰安仲裁委员会办公室授权委托开展工作。该仲裁联络处设在建设大厦15楼、2楼和5楼分别设立了房产仲裁工作室、房产仲裁调解室、房产仲裁案件审理庭，市民可就地、就近仲裁房产纠纷。

泰安仲裁委员会房产仲裁联络处的工作职责包括：宣传普及仲裁法和相关法律知识，推行仲裁法律制度；负责本区域或行业(系统)、单位有关人员的仲裁法律知识培训，开展仲裁法律咨询，为当事人提供仲裁法律服务；指导当事人签订仲裁协议，推广使用合同示范文本；向泰安仲裁委推介案件；承办泰安仲裁委交办的其他工作。

志愿者和贫困生结对子

14名学生获资助到大学毕业

本报记者 王伟强 通讯员 刘志)

3月28日，新泰好人公益志愿者协会来到岳家庄乡开展“一对一圆梦结对助学活动”，对来自全乡5所中小学的43名家庭贫困的学生进行资助，并且对其中14名家庭遭遇重大不幸的学生进行“一对一圆梦结对助学”，将一直资助到他们大学毕业。

28日上午9点半，在岳家

庄乡中心学校一教室内坐满了孩子们，大家用掌声欢迎志愿者们的到来。在工作人员的安排下，志愿者们分别坐在帮扶、结对的孩子身边，询问起他们的学习和生活情况。在当天的救助活动中，新泰好人公益志愿者协会的志愿者们，分别对43名家庭贫困的学生进行了资助，并对其中14名家庭遭遇重大不幸的学生进行“一对一圆梦结对助学”。

新泰市好人公益志愿者协会会长刘珂介绍，他们对29名贫困学生每人捐助200元救助金和爱心书包及文具，14名家庭遭遇重大不幸的学生得到的捐助是2015年上半年每人500元助学金，爱心书包和文具也将一同送到他们手中。

据了解，“一对一圆梦助学”项目的标准为小学、初中1000元/年，高中1500元/年，大学2000元/年。协会的每一

个志愿者都被称为“筑梦人”，协会倡导的是人与人、心与心的沟通，每一次公益助学的目的不仅是捐助，还要通过和同学们深入谈心、交流，了解他们的精神和生活的需求，志愿者们不光要做学生们的资助者，还要做他们的心灵导师，真正与孩子们结成亲戚，成为一家人，切实解决他们今后在学习和生活中的实际困难，做一个心存大爱的筑梦人。

拿假工作证逃票两人被拘五天

本报记者 邢志彬 通讯员 王艳 李国栋) 30日，泰安车站派出所值勤民警在泰安站进站口值勤时，发现2名中年妇女手持伪造的工作证准备进站乘车。民警识破后对两人予以治安拘留5天的处罚。民警说类似案件一年多达50多起。

涉案的两名嫌疑人分别叫周某、刘某，泰安本地人，从事化妆品销售行业，经常坐高铁出差。为省车票路费，他们从网上找办假证的人，伪造了《铁路职工工作证》，企图蒙混进站上车。

没想到两人一进站，拿出假证时眼神有点胆怯，值勤民警一眼识破。民警把她们带到派出所问情况，当告知其行为已经违法时，二人还反问：“这个是违法啊？不知道啊。”

经过民警的批评教育两人才知道这是违法行为，并表示愿意接受处罚并改正。目前，两人因使用伪造证件已被铁路警方予以治安拘留处罚。

铁路警方介绍，近期办假证的不法分子比较活跃，持假工作证想逃票的这类案件近几年非常常见，2014年超过50起，2015年3月也已经查获4起。有的嫌疑人怀有侥幸心理，自作聪明，以为这只是贪占小便宜。民警对发现的假证件都予以没收，对涉嫌经常使用假证件逃票的嫌疑人，予以治安拘留处罚。

城管交警联合整治泰山大街清走占道车30多辆

本报记者 张伟 通讯员 侯飞 秦会勇) 30日下午4点左右，泰安市城管执法局泰山分局联合交警支队城西大队，对泰山大街部分路段开展集中整治，清理占道机动车30余辆，流动摊点60余个。

30日下午4点左右，泰山大街荣军医院附近，部分商贩将摊位摆在机动车道上，旁边停靠着他们的三轮车，原本宽

敞的路面，被挤占后，显得有些拥堵。“这条路下午5点左右最堵，非机动车道上都是商贩，跟集市似的。”市民李先生说，有些商贩很不自觉，前脚刚清理，后脚就接着摆上。

据了解，2014年，泰山大街(龙潭路—迎胜路)经过多部门联合治理后，环境面貌发

生巨大变化。近期，随着天气转暖，应季瓜果蔬菜相继上市，个别商贩受经济利益驱

使，在泰山大街占用人行道、非机动车道摆摊售卖，影响市民和车辆通行。由于个别商贩与执法人员打游击，看到有执法人员巡查，就将蔬菜水果放到三轮车或四轮货车里，用篷布盖住，但仍然占用人行道和非机动车道，导致其他商贩效仿，逐渐成蔓延趋势。

针对这一现状，泰安市城管执法局财源执法所与交警支队城西大队四中队对接，开

展联合行动，对该路段机动车占道和流动摊点进行集中治理。执法人员分东西两组，逐户进行劝导教育、疏导清理。部分商贩也比较配合，连忙将占道物品清理干净。经过1个多小时的整治，共清理占道机动车30余辆，流动摊点60余个。

执法人员介绍，今后将与交警部门加强联动，不断加大对泰山大街占道机动车、流动摊点的巡查清理处罚力度。

刘台桃花源景区

★国家AAA级旅游风景区
★全省自驾旅游示范点

★全国首批农业旅游示范点
★全省旅游下乡示范点

山欢水笑桃源花似海，人杰地灵桃乡迎嘉宾。肥城刘台桃花旅游开发有限公司热忱欢迎广大游客到刘台桃花源风景区观光旅游！

世上桃花何处寻，万花丛中刘家台。肥城10万亩桃花已获世界吉尼斯之最，刘台桃花源风景区是国家AAA级旅游风景区、全国农业旅游示范点，占地面积2万亩，规划投资40亿元，是肥城10万亩桃花的精品园。该景区四面环山，山势地形缓慢起伏，每年春天，烂漫的桃花漫山遍野，自然错落，隔而不绝，堪称“人间仙境”、“世上最美的桃花源”，每年秋天，成熟的佛桃香飘四海，是游客品桃、采摘的最佳之地。

著名词作家高俊在欣赏了这里的桃花后，欣然写下了《桃花谣》：哪里风景美如画，请来刘台看桃花，坡上落红云，沟底涌彩霞，鸟鸣韵留香，风动花语洒……经过初步的开发和建设，该景区已逐步向一个功能齐全、设施完善的景区迈进。身处桃花沟景区您可欣赏到烂若云霞、娇艳无比的精品桃花，让您寻得福、寿、缘；漫步桃花溪，跨过三运河，可以让您福气达人、好运亨通；桃乡民俗馆您可欣赏到正在消失的物

品展和正在消失的语言图片展；桃花岛城堡您可品尝桃花宴和地道的农家饭菜；华东第一抗战地道走一走，可以带您追忆七十年前的峥嵘岁月；休闲娱乐区乘坐滑索、滑草您又可得到一份激情、轻松与愉悦。



电话：0538-3187779 13181823932 13854859290

地址：山东省肥城市仪阳镇刘台桃花源景区